
ПРОТОКОЛ № 4 
від «08» січня 2024 року 
з публічних закупівель

Державної установи «Крижопільський виправний центр (№113)»

ПРИСУТНІ:
Уповноважена особа з питань публічних закупівель:
ПЛАХОТНИЙ Богдан, юрисконсульт юридичної групи .
Члени робочої групи з питань публічних закупівель:
ЗАБОЛОТНА Жана, в.о. начальника відділу -  головного бухгалтера відділу фінансового 
забезпечення та бухгалтерського обліку.
ШЕВЧИК Валерій, в.о. заступника начальника установи з І та КПЗ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1 .Про прийняття рішення здійснити закупівлю:
«09310000-5 -  Електрична енергія(Активна електрична енергія(гуртожитки)» - у ТОВ 
«ЕНЕРА ВІННИЦЯ».

2. Про встановлення підстав для оприлюднення звітів про договори про закупівлі на 
підставі постанови Кабінету міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами).

Щодо питання 1 порядку денного слухали:

ПЛАХОТНИЙ Богдан

Доповів, що 08.01.2024 не відбувся тендер на закупівлю «09310000-5 -  Електрична 
енергія(Активна електрична енергія(гуртожитки)» через відсутність тендерних 
пропозицій (ID: UA-2023-12-27-011046-а).

Відповідно до вимог пп.6 п.13 Особливостей, затверджених постановою 
Кабінету міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами): Відповідно до вимог 
пп.6 п.13 Особливостей: Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли: відмінено відкриті торги через неподання 
жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений 
замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет 
закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 
закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 
повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній 
документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору 
про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 
замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 
закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції 
учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 
прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Так, як в установі не відпала потреба у закупівлі: 09310000-5 -  Електрична 
енергія(Активна електрична енергія(гуртожитки)» у кількості 125000 кВт/год на суму 
330000,00 грн з ПДВ з урахуванням вартості розподілу на 2024 рік, було прийнято



рішення провести планування закупівлі електричної енергії (гуртожитки) згідно вимог 
пп.6 п.13 Особливостей (Протокол № 3 від 08.01.2024).

Підстава вибору Учасника:

Для закупівлі«09310000-5 -  Електрична енергія(Активна електрична 
енергія(гуртожитки)»- для потреб державної установи «Крижопільський виправний 
центр (№113)» - промоніторивши ринок, урахувавши якість і ціну товару, технічну 
можливість постачання товару в умовах воєнного - у TOB «ЕНЕРА ВІННИЦЯ».

На підставі вигцевикладеного, у державної установи «Крижопільський виправний 
центр (№113)» виникає необхідність здійснити закупівлю з урахуванням положень Закону 
України «Про публічні закупівлі» та постанови Кабінету міністрів України від 12.10.2022 
№ 1178 (зі змінами).

УХВАЛИВ:
1.Здійснити закупівлю:
«09310000-5 -  Електрична енергія(Активна електрична енергія(гуртожитки)» - у ТОВ 
«ЕНЕРА ВІННИЦЯ» (у разі досягнення згоди!).

Щодо питання 2 порядку денного слухали:

ПЛАХОТНИЙ Богдан
Доповів, що відповідно до вимог пункту 13 Особливостей: за результатами закупівлі, 

здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі 
закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту З'8 розділу X “Прикінцеві та перехідні 
положення” Закону.

У разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту замовник разом 
із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та 
додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі 
відповідно до цього пункту. Обгрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника 
або іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою 
(посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником замовника 
або іншою особою, визначеною керівником замовника.

Згідно пункту 3 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України 
«Про публічні закупівлі»: Установити, що на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання електронної системи 
закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, 
замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше 
ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не 
публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження 
постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, 
виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для 
безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).



УХВАЛИВ:
2. Оприлюднити звіт про договір про закупівлю «09310000-5 -  Електрична 

енергія(Активна електрична енергія(гуртожитки)» та обґрунтування підстави здійснення 
закупівлі згідно пп. 6 п. 13 Особливостей на підставі постанови Кабінету міністрів 
України від 12.10.2022 № 1178 (з урахуванням змін), на електронному майданчику
закупівель NEWTEND (у разі підписання договору).


